



24 сентября на своём первом заседании депутаты Муниципального совета города Сестрорецка избрали должностных лиц органов местного самоуправления. В результате тайного голосования Главой муниципального образования – председателем Муниципального совета был избран Александр Бельский, заместителем председателя – Владимир Матвеев.

Сразу после вступления в должность новый руководитель муниципального образования ответил на несколько вопросов корреспондента «Здравницы Санкт-Петербурга».

– Александр Николаевич, прежде всего, поздравляем Вас с избранием на высокую должность Главы муниципального образования. Читатели нашей газеты знают Вас как директора фонда Петра и Павла, координатора патриотической акции «Бессмертный полк», руководителя успешного предприятия. И вот – такой важный поворот в Вашей судьбе!

– Действительно, за последние 20 лет мне довелось получить богатый жизненный опыт, работая в различных сферах экономики – судостроении, микроэлектронике, пи-

щевой промышленности. Для меня стало большой честью стать руководителем общественного фонда, курировать многие социальные проекты. Но, с профессиональной точки зрения, я считаю себя, в первую очередь, менеджером. Поэтому, когда встал вопрос об избрании меня на должность Главы муниципального образования, я отнесся к такому повороту своей судьбы не только как к большой ответственности, но и как к возможности применить имеющийся у меня опыт руководителя к работе в новом качестве. Ведь сутьправленческой деятельности – почти всегда одинакова.

Глава Сестрорецка вступил в должность

Главный принцип любой работы – эффективность. Хороший руководитель должен уметь грамотно и точно ставить задачи перед коллективом, контролировать ход их выполнения, а в конечном итоге, достигать конкретных, ранее намеченных результатов. Главное – объединить людей, создать высокопрофессиональный сплочённый коллектив, и тогда любые задачи будут по плечу. Тем более, если они служат на благо жителей целого города.

– **Правда ли, что до избрания на должность Главы города Сестрорецка Вы руководили предприятием, которое выпекает пироги, булочки и ватрушки?**

– Моё прежнее место работы – IBP-Group. Эта компания занимается производством и продажей хлебобулочных изделий. Она была создана всего шесть лет назад, но за это время нам с коллегами удалось сделать её одним из лидеров петербургского рынка. Ежедневно компания производит более 30 тысяч различных хлебобулочных изделий. Большие объёмы производства и круглосуточный цикл работы подразумевают наличие большого коллектива. Главная цель его работы состоит в том, чтобы каждое утро петербуржцы могли получать к своему столу свежую и вкусную продукцию.

– **А почему Вы решили стать депутатом Муниципального совета?**

– Дело в том, что помимо профессиональной деятельности у меня есть большой опыт общественной работы. Уже несколько лет я являюсь директором фонда Петра и Павла. Главное направление его деятельности – патриотическое воспитание молодёжи, конкретная помощь в нравственном развитии детей и подростков. О подрастающем поколении знаю не понаслышке, у меня самого – пятеро детей. Наш фонд

также взаимодействует с подводниками, ветеранами, поддерживает издание краеведческих книг, участвует в организации мероприятий, посвящённых памятным датам.

Несколько лет я был депутатом Муниципального совета посёлка Солнечное. Поэтому деятельность органов местного самоуправления мне также отлично знакома. Уверен, что весь мой разносторонний профессиональный и жизненный опыт позволит эффективно и качественно выполнять обязанности Главы муниципального образования города Сестрорецка.

– **Удалось ли Вам уже вникнуть в основные проблемы, которые волнуют сестроречан? Есть ли понимание возможных путей их решения?**

– В течение прошедшей избирательной кампании мы проводили уличные встречи с жителями Сестрорецка. Побывали в каждом дворе, в каждом доме. Так что сегодня мы – депутаты Муниципального совета пятого созыва – владеем практически всеми вопросами, волнующими наших избирателей. По результатам встреч сформирована адресная база данных, в ней включены проблемы, которые поднимали жители. Конечно же, все вопросы сразу решить невозможно, тем более, что многие из них прямо не относятся к нашим полномочиям. Например, качество содержания жилищного фонда, которое волнует многих. Но мы обязательно будем добиваться их решения от тех, кто за это отвечает по закону. И, конечно же, будем выполнять то, что находится в нашей прямой компетенции.

Уверен, что мы обязаны гораздо больше, чем прежде, делать для пожилых людей, пенсионеров, инвалидов – тех, кто сами не могут о себе заботиться. Сестрорецк должен

развиваться как город, удобный и комфортный для жизни каждого человека. Обязательно будем уделять больше внимания безопасности и профилактике правонарушений, многим другим вопросам, которые определяют качество жизни.

– **Какие традиции, основанные ещё прежними составами депутатов Муниципального совета Вы будете сохранять и что новое планируете привнести в работу органов местного самоуправления?**

– В Сестрорецке за последние годы сделано очень многое – прежде всего, в плане городского благоустройства. Самое главное – не сбивать темпа этой работы, а также придать ей новые качества. Например, практически в каждом дворе есть детская игровая или спортивная площадка, установлены газонные ограждения... Наша задача – улучшить качество их содержания. Сегодня мы должны работать на опережение – не ждать, когда от жителей поступит жалоба о том, что где-то что-то сломано или не работает, а самим оперативно выявлять все негативные моменты и устранять их.

У нас есть чёткая программа действий, с которой мы шли на выборы, сформированы конкретные планы на будущее. Уверен, что вместе с депутатами и муниципальными служащими мы сможем реализовать всё намеченное.

– **Желаем успехов в новой должности на благо Сестрорецка и его жителей!**

Беседовал
Владимир Крючков

На фото – Глава муниципального образования Александр Бельский даёт присягу на верность Сестрорецку